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З 1 вересня в Кракові працює Освітньо-терапевтичний центр, який було створено в рамках співпраці

місцевої влади з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ). Центр має інтегративний характер і призначений

як для українських, так і польських дітей. Зокрема тут доглядатимуть за дітьми з особливими

освітніми потребами, наприклад, з аутизмом.

27 вересня центр відвідали президент Кракова Яцек Майхровскі та національний

координатор ЮНІСЕФ з питань кризисного реагування Рашед Мустафа Сарвар.

Цей заклад – не лише школа. Діти забезпечені тут доглядом реабілітологів,

фізіотерапевтів, медсестер та психологів. Психологічна підтримка надається як учням,

так і їхнім родинам. Концепція цього центру є відповіддю на соціальні потреби дітей з

інвалідністю та їх родин. Завдяки присутності в школі учнів з Польщі та України (та, за

потреби, інших країн), у центрі буде створено мультикультурну та багатомовну

спільноту.

На даний час в школі навчається 22 учні, але заклад може прийняти приблизно 40 дітей з

обмеженими можливостями. Роботою центру керує Фундація підтримки польської

культури та мови ім. Міколая Рея. У 2022 році завдання фінансово підтримує Дитячий

фонд ООН ЮНІСЕФ, який дофінансував проект на суму 1,248 млн. злотих.

Будинок на вул. Топографув 11 (Topografów 11) пристосований для перебування та

навчання учнів з обмеженими можливостями. На першому поверсі приміщення зі зручним

доступом для осіб з інвалідністю (два входи, широкі двері). Для навчання призначено 10

приміщень, з яких 9 мають окремий санвузол, пристосований для людей з обмеженими

можливостями. Додаткові приміщення це кабінет та дві соціальні кімнати, а також

приміщення для реабілітації з відповідним обладнанням. В закладі є кухня та їдальня, а

навколо будівлі розташована зелена зона з рекреаційною архітектурою.

У рамках партнерства з ЮНІСЕФ місто проводить низку заходів на підтримку дітей та

сімей з України. ЮНІСЕФ подбав і про наймолодших – організація фінансує 130 місць для

дітей з України у приватних яслах. Серед інших форм допомоги, які Краків реалізує

завдяки підтримці ЮНІСЕФ, зокрема, психологічні консультації, харчування для дітей у

школах, комплексні медичні аналізи, навчання польскої мови та закупівля обладнання

для шкіл.

Відповідно до угоди, підписаної у квітні між мерією міста Кракова та Дитячим фондом

ООН, у липні місто отримало від ЮНІСЕФ кошти на суму понад 22,5 млн. злотих. До кінця

2022 року ЮНІСЕФ виділить загалом 67 мільйонів злотих на допомогу українським

переселенцям в Кракові у сфері соціальної політики, охорони здоров’я, освіти та іншої

допомоги.
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